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１面：障害者週間行事～バリアフリー探検隊～開催案内／第５４回定例会のご案内 ２面：障害をテーマ

にした勉強会開催案内／茨城県知事表彰を受けました／第７回障がい者のための防災訓練開催報告／社

協主催「ボランティア活動展」に参加 ３面：第５回取手市福祉まつり開催報告／ＮＰＯ法人活きる「楽

ちん介護」開催報告（後援）／今年度第４回チャレンジの広場開催報告（後援） ４面：ホットスペース

講演会開催案内／モンペリ祭り開催報告／卓球バレー報告／発行／連絡先／会員募集／寄付金受け入れ  
 

障害者週間行事～第２回バリアフリー探検隊～開催案内 
 

 １２月３日は「国際障害者デー」、日本では 

３日から１週間を「障害者週間」としています。 

障害者を取り巻く問題について、理解と関心 

をより一層深めるとともに、障害者が社会・経 

済・文化その他のあらゆる分野の活動に積極的 

に参加する意欲を高めるために採択されました。 

 とりで障害者協働支援ネットワークでは、障 

害者週間の取り組みの一つとして、昨年に引き 

続き、“親睦と運動”を兼ねたウォーキング、 

「バリアフリー探検隊」を実施します。                昨年度のバリアフリー探検隊           

 今回は取手駅西口に集合し、東口から出発します。楽しい行事にしたいと思います。 

皆様の参加申し込みをお待ちしています。 

 

  ◇日 時  １２月７日（土）１０：００（９：４５～受付開始） 

  ◇場 所  取手駅西口 ペデストリアンデッキ 集合 

◇日 程  取手駅東口発 ～ 取手宿本陣 ～ 図書館 ～ 市民会館（福祉会館にて 

トイレ休憩）～ 取手駅（常総線 or車等）～ 寺原駅 ～ 福祉交流セン 

ター（昼食：カレーライス）＊とっておきの芸術祭オープニング参加 

◇申込先  石塚 ０２９７－７８－１３４４(TEL・FAX）／社協前メールボックス  

◇締切日  １１月３０日（土） 

＊当日参加可ですが、保険の関係で事前申し込みをお願いします 

 
 
 

第５４回定例会開催のご案内 
 

            ネットワーク会員・市担当部・社会福祉協議会・市議会議員・民生委員・その他関 

     係機関の皆様のご出席をお願いします。会員以外の障害者支援団体・個人の方もお気 

          軽にご参加ください。定例会は年４回（４，７，１０，１月）開催しています。 

   

           ○ 日 時  令和元年１月２１日（火）１０：００～１２：００ 

          ○ 場 所  取手市福祉交流センター 多目的ホール 

          ○ 議 題  行政からの報告／ネットワークからの報告／情報交換 その他 
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障害をテーマにした勉強会開催案内 
  
本年度第２回、「障害をテーマにした勉強会」を下記の要領で開催します。 

今回は我々も含めて各種ボランティア団体が所属し、日頃関係の深い社会福祉協議会につい

てお話をして頂くことになりました。知りたいこと、聞いてみたいことについて勉強したい

と考えています。みなさまの参加をお待ちしています。 
 
      ○ 日 時：１１月２２日（金）１０：００～１２：００ 

      ○ 場 所：福祉交流センター  ２Ｆ会議室ＡＢ 

      ○ 内 容：社会福祉協議会の事業内容について 

      ○ 講 師：社会福祉協議会 職員 

 

第７回障がい者のための防災訓練開催報告 

 

９月１４日（土）に第７回障害者のための 

防災訓練が開催されました。７回目というの 

に１００名以上の参加者に恵まれました。 

訓練には取手市消防本部の全面的な協力を 

いただきました。また、市安全安心対策課・ 

社会福祉課・障害福祉課・取手市社会福祉協 

議会にもご協力をいただき開催しました。 

内容は障害種別ごとに避難誘導の方法を寸 

劇で見ていただき、その後、屋外に移動して 

不整地での車いすの介助方法を学びました。 

そして今回は、国土交通省から「自然災害 

体験車」と「降雨体験車」をお借りすること       駐車場でのＡＥＤ訓練 

が出来、参加された皆さんは、災害時の模擬体験をすることが出来ました。 

消防本部からはＡＥＤの取り扱いと心肺蘇生を教えていただきました。 

屋内に戻って、車いすユーザーやけが人を階段を使って降ろす方法を見てもらいました。 

 毎年、開催することで危機意識が高まると思います。        （宮脇 貞夫 記） 

 

社協主催「ボランティア活動展」に参加しました 
 
                   毎年、取手駅東西連絡通路（ギャラリーロード）                 

で社協が主催する「ボランティア活動展」に、今年

も参加しました。 

 出展したボランティア団体の写真での活動紹介や

いきいきふれあいサロンで作られた手芸作品の展示

などを、通り過ぎる人たちが足を止めて見学してい

ました。１年間を振り返る良い機会として参加して 

いけたらと思います。   （石塚 照子 記） 
 

 
茨城県知事表彰を受けました 

 

第６９回茨城県社会福祉大会に於いて、私たち「とりで障害者協働支援ネットワ 

ーク」は「社会福祉援護功労者」として、茨城県知事賞をいただきました。 

これもひとえに会員の皆さんとの１４年の永きにわたる活動が認められた結果と 

考えます。これをひとつの契機として共にまた頑張りましょう。（代表 染野 和成） 



第５回取手市福祉まつり開催報告 
～1０月２６日（土）福祉交流センター全館・議会棟駐車場、体育館～ 

 

健康福祉まつりが「健康まつり」と「福祉まつり」になり、【第５回取手市福祉まつり～笑

顔のひろば～】の開催となりました。 

このまつりには取手市健康福祉部・取手市社会福祉協議会・とりで障害者協働支援ネット

ワーク・ボランティアサークル等が実行委員会を組織して当たりました。 

前日は大雨により取手市内に避難勧告（土砂災害区域）が発令され、色々ご意見もある中

で取手市の「福祉まつり」開催についての英断には感謝しているところです。そんな天気が

気がかりでしたが２７４０人の老若男女で溢れました。 

各種の体験に興味を持っていただき、ボラ

ンティア活動の一員となってくださるのでは

ないかと期待もしています。また今年の松陽

高校は二年生が沖縄へ修学旅行ということで

「なだそうそう」の演奏もあり趣向を凝らし

た楽しいひとときとなりました。 

体育館では「バザー」・「卓球バレー体験」

「子どもコーナー」開催。取材が入り実行委

員長が対応するなど多くの反響がありました。 

今回も実行委員の積極的な参加意識が成功

に結びつけたと確信しています。 

限られたスペースの中での開催です。不行き届きの点、ご不便等多々あったかもしれませ

んが、お互い同士、助けあい・仲良く・笑顔で！福祉まつりを終了させて頂きました。 

反省や改善の点をこれら生かし、次回に結びつけていきたいと思います。 

“笑顔のひろば”となった一日、皆様ありがとうございました。  （武藤ほとり 記） 

 

活きる「楽ちん介護」開催報告（後援） 
 

≪ ９月１５日（日）９：００～１２：００ 於：あけぼの ≫ 
 ３連休の中日だからなのか、受講者は少なかった 
です。しかし、はるばる三鷹市から参加した当事者 

と支援されているヘルパーさんや、来てくれた方た 

ちのおかげで非常に中身の濃い勉強会になりました。 

大車輪という技術で女性が１００kgオーバーの 

男性を持ちあげることができました。 

（宮脇 貞夫 記） 

 

本年度第４回チャレンジの広場開催報告（後援） 
 

１０月２０日(日)に取手市役所議会棟裏体育館でチャ

レンジの広場を開催しました。 

今回は３１名の参加でした。 

競技内容は、前半吹き矢とボッチャを行い、後半は 

                ビーンバック投げを行いました。前半のボッチャはみん

な数回参加していたり、他のイベントでやっている方が

多く難易度が高かったです。後半はビーンバック投げを

行いました。みんな少しでも遠くまで飛ばそうと力いっ    

ぱい投げて、大盛り上がりでした。 （勝山 博行 記） 
   



取手精神福祉家族会ホットスペースからのお知らせ 
 

講演会「こころの病の理解と対応について」 
～当事者・家族の元気回復に向けて～ 

 
   ◇ 日 時   令和元年１１月２６日（火）１３：３０～１５：３０ 

   ◇ 会 場   取手ウエルネスプラザ セミナールーム 

   ◇ 内 容   統合失調症・そううつ病・発達障害に関する症状の理解、家族・ 

周囲のサポートや関わり方、こまった時にどこへ相談したらよい 

か等について学びます 

   ◇ 講 師   茨城県立こころの医療センター病院長 堀 孝文 氏   

◇ 定 員   先着 ５０名    参加費無料 （直接会場へ） 

   ◇ 主 催   取手精神福祉家族会 ホットスペース 

   ◇ 問合せ先  ０８０－１１０８－９２０２ 
    
 

こども食堂“モンペリ祭り”報告           
 １０月２０日（日）、こども食堂“モンペリ        

ひろば”に於いてＮＰＯ法人 こ･こ･ろ主催の   １０月６日（日）、取手市グリーンスポ 

“モンペリ祭り”を開催しました。       ーツセンターで開催されました。     

子どもから大人まで約８０名の参加者を得て       これまで準備して来た成果が実り、素      

大盛況でした。                晴らしい大会となりました。  

今年はいつものお楽しみに加えて、取手一    チーム数４２・選手４３１名が熱戦を 

高のボランティアさんが、ハンドベルや寸劇   繰り広げました。総勢８３０名の参加者 

を披露してくれました。            が集い大盛況、大成功でした。 
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≪会員募集≫ 
 

ネットワークの趣旨に賛同する皆様の参加、 

ご協力をお願いします。随時入会を受け入れて 

おりますのでお申し出ください。 

寄付金についてもよろしくお願いします。 
 

〇会費（年額） 

  (1)正会員 団体１口 1,000 円 １口以上 

        個人１口  500 円 １口以上 

   (2)賛助会員（団体・個人） 

        １口 1,000 円  １口以上 
 

■会費・賛助会費・寄付金の振込先■ 

口座番号 常陽銀行 取手支店 

        普通 １８８７４６９ 

口座名義 障害者協働支援ネットワーク 

           代表 染野 和成 


